
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Презентація компанії ТОВ «Легіонтранс» по 
перевезенню компонентів вітрових турбін 

 

 

Наша команда вже понад 30 років успішно займається перевезеннями негабаритних і важких 
вантажів. Ми організовуємо доставку об’єктів будь-якої складності територією України, Польщі, 
Німеччини та інших країн Європи. 

 
Наша міжнародна структура включає офіси та транспортні бази в Україні, а також у Польщі й 
Німеччині, що дозволяє будувати ефективну логістику, оперативно реагувати на запити та 
забезпечувати безперебійну роботу транспорту через кордони. 

Кожен підрозділ спеціалізується на своєму напрямі перевезень, проте всі частини нашої групи 
працюють злагоджено, підтримуючи одне одного для досягнення головної мети — безпечного, 
оперативного та якісного транспортування вантажів. 

Наш досвід у сфері зеленої енергетики 
З 2012 року наші компанії регулярно беруть участь у проектних перевезеннях компонентів 

вітрових турбін різних моделей та типів. Ми володіємо всім необхідним обладнанням та 
кваліфікацією для транспортування таких складних та габаритних об'єктів, як 

- лопаті вітрових турбін; 

- секції вежі; 

- гондола, ступиця та генератор; 

- Комплектуючі та монтажне обладнання. 

 

 

 

 



Приклад розвантаження компонентів турбіни в порту: 

 

Значення зеленої енергетики 
З початку воєнних дій в Україні з 2022 року значення зеленої енергетики зросло 

багаторазово. В умовах ризику відключень та нестабільності енергопостачання, 
встановлення нових вітрових турбін стало важливим елементом національної 
енергетичної безпеки. 

Чим більше буде встановлено об'єктів зеленої енергетики — тим швидше Україна 
отримає надійну альтернативу традиційним електростанціям та зменшить ймовірність 
блекаутів. 

Перевезення секцій веж вітрових турбін на тлі заходу сонця: 

 



Наші можливості 
У розпорядженні компанії є власний парк спеціалізованої техніки, а також команда 

досвідчених водіїв, логістів та інженерів. Ми надаємо повний цикл послуг з 
транспортування: 

- обстеження маршрутів та узгодження всіх дозволів; 
- супровід вантажів, включаючи поліцію та пілотів; 
- підйом та демонтаж ЛЕП та інших ліній зв'язку при необхідності; 
- підйом та при необхідності відключення ліній електропередач на тролейбусних, 

трамвайних або залізничних коліях; 
- завантаження та вивантаження відповідними кранами та спеціальними стропами та 

траверсою; 
- оформлення необхідних міжнародних на проїзд документів; 
- проектні перевезення «під ключ» у будь-яких умовах. 

Чому обирають нас 
- понад 30 років успішної роботи; 
- міжнародна присутність; 
- комплексний підхід до логістики; 
- власна спецтехніка; 
- досвід у сфері перевезень обладнення зеленої енергетики; 
- репутація надійного партнера. 

Контактна інформація 
ТОВ «Легіонтранс» 

Телефони: +380975838888; 

                       +380955838888; 

                       +380935838888 

 Email: info@legiontrans.ua 

веб-сайт  legiontrans.ua 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Конфігурація транспорту різна , тому схеми транспортних засобів з вантажами зазначені нижче 

під кожний окремо. 
 
BLADE 

 
 
РОТОР Вітряної турбіни (HUB): 

 



ГЕНЕРАТОР Вітряної турбіни (POWER TRAIN): 

 

ГОНДОЛА Вітряної турбіни: 

 

 



СЕКЦІЯ 1 - Нижня секція Вітряної турбіни (BOTTOM): 

 

СЕКЦІЯ 2- Перша Середня секція Вітряної турбіни (TOWER MID1 Section): 

 

 

 



СЕКЦІЯ 3- Друга Середня секція Вітряної турбіни (TOWER MID2 Section): 

  

СЕКЦІЯ 4- Третя Середня секція Вітряної турбіни (TOWER MID3 Section): 

 

 

 

 



СЕКЦІЯ 5- Верхня секція Вітряної турбіни (TOWER TOP Section): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Більш свіжі і останні перевезення 2021-2025 роки. 
Погрузка лопатей вітрових турбін взимку: 

 

Перевезення лопатів через міст річки Стрій: 

 

Транспортування по гірському маршруту: 

 



Завершений монтаж турбіни з встановленими гондоли та лопатів 

 

 

Перевозка лопатів через жилий масив— робота в умовах міста 

 

 

Транспортування по кільцю в місті 

 



 

Перевозка лопатів по поганій дорозі ввечері  — робота в полевих умовах: 

 

Доставка лопатей вітрових турбін на фоні діючих установок 

 



Нічне перевезення секції під мостом, оскільки на цій ділянці і в цей період року можна 
рухати негабаритну техніку тільки в нічний час доби: 

 

Колонна техніки «Legiontrans» в русі 

 

 

 

 



Проїзд з секцієй турбіни Vestas по містським вулицям  

 

Перевозка секції турбіни з пілотним супроводженням і підняття багато інтернет 
проводів   

 

 



Ескорт колони - супровід поліції, пілотів, вежі ДТЕК та регулювання ЛЕП

 

Проїзд по вузькій сільській  дорозі з поворотом на 90 градусів: 

 

Нічний виїзд з порту— умови повної темноти. 

 



Перевозка колони  з секціями Vestas по сільським дорогам: 

 

Завантажена  лопать 76 метрів вітрової турбіни в порту на фоні утряшнього сонця.  

 

Супровід транспортування лопаті з участю поліції 

 

 



Проїзд колони з лопатями через село 

 

Колона с трьома лопатями і супровід пілотов з операторами за кожним автопотягом з 
лопаттю:  

 

Транспортування лопатей біля архетиктурних будівль. 

 



Монтаж лопатей на вершині гори за допомогою  крана. 

 

Робота автокрана при встановці лопатей.  

 

 

 

 

 

 



Виїзд груженого автопотягу з порту Рені. 

 

Також хочу включити декілька фото з перевезень минулих років , ще до 2022 року.  

Перевезення 2018-2022 років: 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



Перевезення 2012-2017 років: 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



Висновок. 

З представленої презентації стає очевидно, наскільки складною і відповідальною є 
робота по перевезенню негабаритних вантажів, особливо — компонентів вітряних турбін. 
Для успішного виконання таких завдань необхідний не лише великий досвід та технічна 
підготовка, а й щире бажання займатися цією справою як улюбленим хобі. Саме такий 
підхід забезпечує успіх: завдяки уважності, точності та ретельній підготовці. 

 

ТОВ "Легіонтранс" пишається своєю командою, високо цінує кожного співробітника та 
роботу, яку вони виконують. Ми підходимо до справи з любов'ю та повною віддачею, адже 
саме любов до своєї справи робить неможливим — можливим. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Захист нашого бренду 
Компанія «Легіонтранс» отримала офіційне підтвердження прав на власний логотип як зареєстрований 

торговий знак. Свідоцтво про реєстрацію видане Торгово-промисловою палатою України та внесене до 
Державного реєстру. Це свідчить про унікальність нашого бренду, його визнання та правовий захист на 
державному рівні. Ми дбаємо про свою репутацію, імідж і інтелектуальну власність. 

 
 



 
 



 
 

  



Вступ до Української вітроенергетичної асоціації (УВЕА) 
Компанія «Легіонтранс» з гордістю стала новим членом Української вітроенергетичної асоціації. Це не 

просто формальне приєднання, а прийняття до великої родини професіоналів, які забезпечують життєвий 
цикл вітроенергетичних проєктів — від виробництва до монтажу та запуску. 
Наша роль у логістичному ланцюгу постачання — відповідальна і стратегічна. 
Для нас це — не просто робота, це справа честі та улюблена справа, яку ми виконуємо з натхненням і повною 
самовіддачею. 

 
Сертифікат члена Української вітроенергетичної асоціації 

 
  



Повідомлення про включення до УВЕА 

 
  



НАШІ ДОКУМЕНТИ: 

 

 



 



 

 
  



 
Витяг з реєстру платників ПДВ ТОВ «Легіонтранс» 

 
  



Рішення учасників ТОВ «Легіонтранс» 

 
 

  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Наші досягнення та визнання 
Компанія «Легіонтранс» пишається своєю роботою та високим рівнем довіри з боку партнерів. Нижче 

представлені наші грамоти, сертифікати та відзнаки — підтвердження нашого професіоналізму, якості 
виконання завдань і значного внеску в галузь логістики для вітроенергетики. 

 
Вибір країни – 2021 

 



 
 
Міжнародна відзнака «2020 Status Award – Legiontrans» 

 
 

 
 

  



The International Products Award 

 
 

 
  



Компанія року – Легіонтранс (Всеукраїнський центр, 2021) 

 



 
  



Національний сертифікат «Підприємство року 2020» та «Керівник року» – ТОВ «Легіонтранс» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Національний сертифікат «Підприємство року 2020» та «Керівник року» – ТОВ «Легіонтранс» 

 
 

 
 



 
 

  



Наш автопарк 
ТОВ «Легіонтранс» має у своєму розпорядженні широкий спектр спеціалізованої техніки для перевезення 

негабаритних, великовагових та особливо довгих вантажів. Нижче наведені типові схеми нашого автопарку. 
 

Схеми спеціалізованого автопоїзда для перевезення негабаритного вантажу. 
 

 
 
 
 



 

 
 
 


